

**ERRATA TO THE ARTICLE “INVOLUTIVE HEEGAARD FLOER
HOMOLOGY”**

CIPRIAN MANOLESCU

p.16: In the proof of Proposition 4.1, the symbols \mathfrak{s} should be replaced by ϖ .

p.19: In the last displayed equation in the proof of Proposition 4.5, we should have $H_{*-1}(QA)$ instead of $H_*(QA)$.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, STANFORD UNIVERSITY, 450 JANE STANFORD WAY, BUILDING 380,
STANFORD, CA 94305, USA

Email address: `cm5@stanford.edu`